
Προϋποθέσεις εγγραφής
Οι υποψήφιοι θα πρέπει:

Να εργάζονται σε ημερήσιες εφημερίδες των Αθηνών ή σε1.
δελτία ειδήσεων και σε αμιγώς δημοσιογραφικές εκπομπές
των ραδιοτηλεοπτικών μέσων ή σε ειδησεογραφικά sites, ή
σε  εβδομαδιαίες  εφημερίδες  με  σύμβαση  εξαρτημένης
εργασίας  ή  με  άλλη  σχέση,  που  υποκρύπτει  σύμβαση
εξαρτημένης  εργασίας.  Ο  υποψήφιος  δεν  επιτρέπεται  να
ασκεί  άλλη  εργασία  ή  επάγγελμα  που  δεν  είναι
δημοσιογραφικό. (Εξαιρούνται τα επαγγέλματα του καθηγητή
Ανώτατης Σχολής ή του δικηγόρου
Να  έχουν  αναγνωρισμένη  δημοσιογραφική  προϋπηρεσία  δύο2.
(2) ετών με πτυχίο Ανωτάτης Σχολής ή τρίων (3) ετών με
Απολυτήριο  Λυκείου.  Οι  κάτοχοι  πτυχίων  ΙΕΚ
Δημοσιογραφίας  ή  άλλων  σχολών  μεταδευτεροβάθμιας
εκπαίδευσης θα πρέπει να έχουν αναγνωρισμένη προϋπηρεσία
τριών  (3)  ετών.  Αν  ο  υποψήφιος  είναι  μέλος  άλλης
αναγνωρισμένης  Ένωσης  Συντακτών  Ημερησίων  Εφημερίδων,
τότε ο παραπάνω χρόνος μειώνεται στο μισό. Σ’ αυτή την
περίπτωση δεν ισχύει και το ανώτατο όριο ηλικίας.
Να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους και να3.
μην έχουν υπερβεί το 40ό.
Να μην έχουν καταδικαστεί αμετάκλητα σε ατιμωτική ποινή4.
για  κλοπή,  υπεξαίρεση,  εκβιασμό,  απάτη,  πλαστογραφία,
ψευδορκία, ψευδή καταμήνυση, παραχάραξη, κιβδηλεία και
προσβολή των ηθών. Τα παραπάνω αδικήματα πρέπει να έχουν
γίνει  σε  βαθμό  κακουργήματος  ή  πλημμελήματος.  `Η  μη
καταδίκη  αποδεικνύεται  με  πλήρες  αντίγραφο  ποινικού
μητρώου, που οι υποψήφιοι οφείλουν να υποβάλουν μαζί με
τα άλλα πιστοποιητικά.
Να είναι μόνιμοι κάτοικοι Αθηνών (συμπεριλαμβάνονται ο5.
Πειραιάς,  τα  προάστια  και  οι  συνοικισμοί  των  δύο
πόλεων).
Να έχουν τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου ή άλλης ισότιμης6.

https://www.esiea.gr/meli/proypotheseis-eggrafis/


σχολής Μέσης Εκπαιδεύσεως.
Να μην είναι συνταξιούχοι οποιουδήποτε Ταμείου κυρίας ή7.
επικουρικής ασφαλίσεως και από οποιαδήποτε αιτία.
Να εργάζονται κατά τον χρόνο που υποβάλλουν την αίτησή8.
τους  και  κατά  τον  χρόνο  που  αυτή  εξετάζεται  από  το
Διοικητικό Συμβούλιο.


